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ANEXA 4 

 
ACORD DE PRELUCRARE DE CATRE BANCA (IN CALITATE DE INTERMEDIAR 

PENTRU SERVICII DE INVESTITII FINANCIARE)  
A DATELOR  PERSONALE  ALE  CLIENTILOR 

 
Persoanele fizice titulare de cont, imputernicitii pe cont, persoanele fizice-reprezentanti ai persoanelor 
juridice (denumiti impreuna, in cele de mai jos „persoane vizate”) autorizeaza expres Banca sa  prelucreze 
datele lor personale, in baza prevederilor Legii nr. 677/2001  pentru protectia  persoanelor, cu privire la 
prelucrarea datelor cu  caracter personal si pentru libera circulatia a acestor date.  
 
1. Banca prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal in baza prevederilor Legii nr. 677/2001 pentru 
protectia persoanelor, cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si pentru libera circulatie a acestor date. 
Prelucrarea este inscrisa in registrul de evidenta a datelor cu caracter personal sub nr. 1788. 
Banca nu va prelucra datele dvs. personale decât în măsura în care acest demers este necesar îndeplinirii scopurilor 
mai jos menţionate, cu respectarea tuturor măsurilor legale de securitate şi confidenţialitate a datelor. 
 
2. Scopul în care se face prelucrarea datelor poate fi: reclama, marketing si publicitate, statistica, servicii 
financiar-bancare, rapoarte de credit, colectarea debite/recuperare creante, asigurari si reasigurari, prevenirea 
fraudelor, servicii de comunicatii electronice, servicii pe internet, marketingul pentru Fondurile de Pensii, 
centralizarea datelor. 
 
3. Persoanele vizate sunt: clientii sau potentialii clienti ai Bancii, consumatorii sau potentialii consumatori, 
debitorii, minorii, contractantii, membrii familiei acestora, girantii, fostii clienti. 
 
4. Datele cu caracter personal reprezinta orice informaţii referitoare la o persoană fizică identificată sau 
identificabilă, si anume: numele şi prenumele, numele şi prenumele membrilor de familie, sexul, data şi locul 
naşterii, cetăţenia, semnătura, date din actele de stare civilă, numărul dosarului de pensie, telefon/fax, adresă de 
domiciliu/resedinta, e-mail, profesie, loc de muncă, formare profesională – diplome – studii, situaţie familială, 
situaţie economică şi financiară, date privind bunurile deţinute, date bancare, imagine, nr. card, data expirării 
cardului, cod IBAN, codul numeric personal, seria si numarul actului de identitate, date privind starea de sanatate, 
informatii ce sunt destinate desfăşurării activităţilor permise instituţiilor de credit conform Ordonanţei de Urgenţă a 
Guvernului nr. 99/2006 privind instituţiile de credit şi adecvarea capitalului.  
 
Sunteţi obligat(ă) să furnizaţi aceste date, fiind necesare furnizării de servicii specifice activităţii bancare. Refuzul 
dvs. determină imposibilitatea furnizării de servicii specifice activităţii bancare. 
 
5. Prelucrarea datelor cu caracter personal reprezinta orice  operaţiune sau set de operaţiuni,  care se efectuează 
asupra datelor cu caracter personal, prin mijloace automate sau neautomate, cum ar fi: colectarea, înregistrarea, 
organizarea, stocarea, adaptarea, modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, transmiterea către terţi, 
combinarea, blocarea, ştergerea, distrugerea, arhivarea. 
 
6. Destinatarii datelor pot fi: persoana vizata, reprezentantii legali ai persoanei vizate, imputernicitii Bancii, alte 
persoane fizice sau juridice care prelucreaza datele personale in numele Bancii, cu exceptia imputernicitilor (ex. 
avocati, consultanti, contabili, auditori), parteneri contractuali ai Bancii, persoanele juridice din Grupul Société 
Générale din care face parte Banca, autoritatea judecatoreasca, autoritati publice centrale, autoritati publice locale, 
inclusiv CNVM, Bursa de Valori Bucuresti, Bursa Monetar Finaciara si de Marfuri Sibiu, Casa Romana de 
Compensate, Depozitarul Central, politie, furnizorii de servicii si bunuri, societati bancare, birouri de credit, agenti 
de colectare a debitelor/recuperare a creantelor, societati de asigurare si reasigurare, organizatii profesionale, 
organizatii de cercetare a pietei. 
In cazul transferurilor internationale realizate prin intermediul SWIFT ( Society for Worldwide Interbank Financial 
Telecommunication), datele dvs. cu caracter personal precizate in documentele de transfer pot fi accesate de catre 
autoritatile americane (US Treasury Dept.), in scopul aplicarii legislatiei nationale privind prevenirea spalarii 
banilor/luptei impotriva terorismului. 
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7. Data estimată pentru încheierea operaţiunilor de prelucrare. Destinaţia ulterioară a datelor :  
In vederea realizării scopurilor menţionate, Banca va prelucra datele dvs. personale pe toată perioada de desfăşurare 
a activităţilor Băncii, până în momentul în care dvs. va veti manifesta dreptul de opoziţie. 
Ulterior încheierii operaţiunilor de prelucrare a datelor personale, în scopurile pentru care au fost colectate, dacă 
dvs. nu va manifestati dreptul de opoziţie conform legii, aceste date vor fi arhivate de către Bancă pe durata de timp 
prevăzută în legislaţia în vigoare (în special a legislaţiei privind Arhivele Naţionale) sau vor fi distruse. 
 
8.Transferuri de date in strainatate. Conditii de transfer: Transferurile de date se pot face în şi în afara 
ţării/spaţiului UE şi al Zonei Economico-Europene, in conditiile in care statul de destinatie asigura un nivel de 
protectie adecvat, in vederea executarii unui contract incheiat intre persoana vizata sau in vederea incheierii unui 
contract sau pentru executarea unui contract incheiat ori care se va incheia, in interesul persoanei vizate, intre 
operator si un tert.  
 
9. Drepturile de care beneficiati, în conformitate cu prevederile Legii 677/2001 sunt urmatoarele: dreptul de acces 
la date, dreptul de interventie asupra datelor şi de opozitie precum si dreptul de a va adresa justitiei.  
In  situatia in care nu sunteti de acord cu prelucrarea datelor dvs. personale in scop de marketing  sau cu cedarea 
acestora catre terti, aveti dreptul de a formula un refuz, printr-o cerere scrisa datată şi semnată, adresată directorului 
unitatii unde dvs. aveti deschis contul si care va fi transmisă fie personal, fie printr-o scrisoare recomandată, cu 
confirmare de primire, la respectiva unitate. 
 
 
 

                                                                
Semnatura persoana fizica vizata 

 
 
 
 
 

 


